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LUNDI 26 SEPTEMBRE 2016 
 

A 14 Heures 30 
 

VINS 
 

1 2 Cote Rôtie Domaine Louis Vergès et fils 

2 1 MAGNUM Cote Rôtie Domaine Vernay d’Ampuis 2014 

3 1 MAGNUM Cote Rôtie Domaine Vernay d’Ampuis 2014 

4 1 MAGNUM Cote Rôtie Domaine Vernay d’Ampuis 2014 

5 1 MAGNUM Cote Rôtie Domaine Vernay d’Ampuis 2014 

6 4 Bourgogne Rouge Monthelie A.Goichot 2011 

7 6 Magnums Château Mayne Bernard Cote de Bourg grand Millésime 2000 

8 6 Magnums Château Mayne Bernard Cote de Bourg grand Millésime 2000 

9 6 Magnums Château Mayne Bernard Cote de Bourg récoltant 20002 

10 6 Magnums Château Mayne Bernard Cote de Bourg  récoltant 2002 

11 1 lot de 3 Btles comprenant: 2 Pommard 1er cru Romuald Valot 2011 et 1 Marsannay Bourgogne Adrien 
pierarnault 2011 

12 6 St Emilion Château La Fortine L’excellence de la Fortine récoltant 2010 

13 6 St Emilion Château La Fortine L’excellence de la Fortine récoltant 2010 

14 6 St Emilion Château La Fortine L’excellence de la Fortine récoltant 2010 

15 12 Rosé Sec Château des Maouries L’ Esprit des Maouries vin de Gascogne 2014 

16 12 Rosé Sec Château des Maouries L’ Esprit des Maouries vin de Gascogne 2014 

17 6 Château Clerc Milon Baron Philippe de Rothschild grand cru classe  niveau bas CAISSE BOIS 1976 

18 1 château Yquem  2006 

19 2 Pauillac Château Clerc Milon cru classé Baron Rothschild 1977 

20 2 ST Estèphe Marquisat Le Grand Art du Marquis de St Estèphe 1986 

21 6 Bourgogne Givry Rouge A. Goichot 2012 

22 6 Château des Chevaliers de La Barde Monbazillac 2013 

23 1 très vieille Bouteille Cointreau des années 40/50 

24 6 Lalande de Pomerol Château l’étoile de Viaud 2014 

25 6 Château des Chevaliers Vignobles des Chevaliers en COFFRET 2014 

26 6 Château des Chevaliers Vignobles des Chevaliers en COFFRET 2014 

27 1 COFFRET Brandy de Jerez Solera old Grande Réserve avec étui 

28 1  lot de 5 Btles comprenant: 1 Château La Croix -Laroque Fronsac 1989, 2 Château Desclau "La Cuvée 
Marguerite " élevage fut de chêne 2008, 1 Château Terrafont-Quancard  bordeaux médaillé de bronze 1998 et 1 
Domaine de Gaudou cahors 1985 

29 1 POT 150cl Fine Champagne Cognac Gaston de la Grange VSOP des années 60/70 

30 1 Château Larrivet Haut Brion Pessac Léognan 1985 

31 1 Château La Tour Martillac grand cru classé graves 1975 

32 3 Sauternes Château Raymond Lafon cru en sauternes bouteilles numérotées 2002 

33 4 Savigny Les Beaune 1er cru Les Hauts Jarrons A.Goichot 2008 

34 2 Château Valandraud Virginie de Valandraud St Emilion grand Cru 2011 

35 12 Domaine de Vaugervands Regnie les Belles Ronzes cru du beaujolais 2014 

36 3 Condrieu Domaine Vernay d'Ampuis 2014 

37 4 Rivesaltes Ambrés Marc Parcé élevage 18 ans en Barrique 75 cl 16,5% vol 

38 2 Château Figeac St Emilion grand cru classé 2002 



39 3 Château Brillette cru bourgeois Moulis 1996 

40 1 Château Haut Marbuzet St Estèphe 1995 

41 1  Château Cheval Blanc Grand cru Classé 1980 

42 1 Château Lafaurie Peyraguey 1er cru Classé 1950 

43 12 Château Fol ‘Espérance Bordeaux Blanc sec La grande Réserve 2012 

44 12 Château Fol ‘Espérance Bordeaux Blanc sec La grande Réserve 2012 

45 12 Château Fol ‘Espérance Bordeaux Blanc sec La grande Réserve 2012 

46 6 Château Hauterive médoc cru Bourgeois Niveau Parfait bouteilles sales étiquettes abimées, 3 de 1978 et 3 de 
1981 

47 3 POTS Fine Armagnac Delord 70 cl 

48 1 Hermitage Rouge Domaine E. Guigal 2010 

49 3  Santenay blanc le Chainey Domaine Claude Nouveau 2007 

50 4 Champagne Brut La Cuvée Victoire, Champagne CH. Martel  Tirage Limité 

51 3 Cote Rôtie Domaine Vernay d’Ampuis 2012 

52 5 Magnums Château des Rochers Cote de Castillon Récoltant 1997 

53 3 Beaune blanc Le Clos Désiré A.Goichot 2004 

54 1 Flacon de Bas Armagnac Delord Napoléon Armagnac napoléon Delord Histoire de 4 générations 

55 1 Flacon de Bas Armagnac Delord Napoléon Armagnac napoléon Delord Histoire de 4 générations en 
COFFRET 

56 9 Château Beausoleil Bordeaux Supérieur Grand millésime 2000 

57 2 vieilles bouteilles Le Calvados fine Calvados Deribaucourd 70 cl 

58 3  Vieux Flacons de vieux Armagnac Les Vignerons d’Armagnac 

59 1  Haut Brion Grand cru classé parfait état 1980 

60 1 lot de 4 Btles comprenant: 2 Santenay Blanc Les Terrasses de Bievaux Jacques Girardin 2009, 2 Givry 
Rouge A. Goichot 2012 

61 1 Château Montrose ST Estèphe 1957 

62 2 Baron Philippe Rothschild Mouton Cadet 1973 

63 1 Loupiac cru en loupiac Sauternes 1967 

64 5 Château d’Ardilley La Devise D’ Haut Médoc cru Bourgeois 2007 

65 1 lot de 6 Btles comprenant: 2Pauillac Château Artigues 2003, 1 Saint Emilion Château des Moines 2000, 1 
Listrac Château des Merles 1993 et 2 Château la Haute Cote de Bourg élevage fût de chêne 2014 

66 6 Château de Civrac Cru Bourgeois médoc 1997 

67 2 POTS de Jerez SOLERA Grande Réserve Williams Humbert 1877 

68 1 lot de 6 Btles comprenant: 1 Bourgogne Blanc Viré clessé Marcel de Normont 2014, 3 Bourgogne Macon 
Lugny Blanc Marcel de Normont 2014 et 2 Chablis Pasquier des Vignes 2010 

69 1 lot de 3 Magnums Château  ARTE Bordeaux Rouge Malher-besse propriété du Château Palmer Millésime 
2000 

70 1 lot de 3 Btles : 2 Fine Calvados Bernevoy , 1 très vieille bouteille apéritif de Normandie élevage fut de Chêne 

71 1 lot de 4 Auxey Duresse Blanc Adrien Pierarnault 2011 

72 1 POT 150 cl Fine Armagnac Delord 

73 1 POT 150 cl Fine Armagnac Delord 

74 1 Flacon de Bas Armagnac Domaine de Yzaute 1949 

75 1 Flacon de Bas Armagnac Domaine de Yzaute 1950 

76 1 Flacon de Bas Armagnac Domaine de Yzaute 1957 

77 1 Flacon de Bas Armagnac Domaine de Yzaute 1958 

78 1 Flacon de Bas Armagnac Domaine de Yzaute 1959 

79 1 LOT de 3 Btles Margaux Château Les Confidences du prieuré Lichine 2012 

80 1 COFFRET Whisky Crown Royal Old Fine deluxe 100 cl Whisky Canadien 

81 1 COFFRET Whisky Crown Royal Old Fine deluxe 100 cl Whisky Canadien 

82 1 btle de Château Filhot 1er cru classé de Sauternes Grand millésime 2005 

83 6 1 lot de 6 Margaux la Perle des Vignes 2007 

84 6  1 lot de6 Bourgogne Blanc Maranges Rare et exceptionnel en Blanc Domaine André Goichot 2013 

85 1 COFFRET Armagnac Saint Vivant en l'An de la salle 1559 

86 1 COFFRET Armagnac Saint Vivant en l'An de la salle 1559 

87 2 Pots de 100 cl Armagnac Le Marquis de Lacassagne 

88 2 Pots de 100 cl Armagnac Le Marquis de Lacassagne 



89 1 lot de 3 Btles comprenant: 1 POT de Liqueur de Mauritius liqueur des Iles Maurice, 1 Liqueur grand Marnier 
Jaune, 1 Pot de Rhum Anejo Pampero du Venezuela 

90 1 POT Calvados hors d’âge Calvados artisanal Jean Faucart Longuement vieilli en fut de chêne de grande 
tradition 

91 1 POT 150 cl Fine Armagnac Delord 

92 6 Sauternes Château du Grand Carretey récoltant à Barsac 2013 

93 1 lot de 2 POTS de Rhum Tabù Premium de La Dominique 

94 1 Coffret de 1 CARAFE de Rhum La Flor de Cana Centenario 18 ans d âge Tradition artisanal du Nicaragua 

95 1 Coffret de 1 CARAFE de Rhum La Flor de Cana Centenario 18 ans d âge Tradition artisanal du Nicaragua 

96 2 POTS 100 cl Rhum Ambré La Mauny 1749 Agricole de la Martinique élevage fût de chêne 

97 1 Pot de Rhum Don Papa Rhum des Philippines Hors d âge 

98 1 Pot de Rhum Don Papa Rhum des Philippines Hors d âge 

99 1 lot de 2 bouteilles comprenant: 1 rhum Reserve Rhum extra Anejo Diplomatico old Rare selection médaille d 
or ,1 carafe de rhum Flor de Cana Centenario 12 ans d âge tradition artisanale du Nicaragua 

100 2 Btles Château Leoville Poyférré Saint julien 1987 

101 2 Vins jaune du Jura Domaine La Roche Fondue 2008 

102 6 Château La Haute élevage Fût de Chêne Cote de Bourg Récoltant vin de très bonne qualité 2014 

103 6 Château La Haute Libarde élevage Fût de Chêne Cote de Bourg Récoltant vin de très bonne qualité 2014 

104 6 Château La Haute Libarde élevage Fût de Chêne Cote de Bourg Récoltant vin de très bonne qualité 2014 

105 1 Magnum Pouilly Fumé Les Deux Collines Domaine Foucher Lebrun 2014 

106 1 Vosnes Romanée 1er cru Les Charmes Armelle et Bertrand Rion 1991 

107 6 Château Château Beausoleil Bordeaux Supérieur Récoltant grand millésime  2000 

108 1 Chassagne Montrachet Rouge Domaine Domaine Peron 1980 

109 1 lot de 12 bouteilles comprenant: 1 Château Curton La perriere 2006, 1 Château Castegens Cote de Castillon 
1998, 1 Château Moulin du Bahon Médoc 2005, 2 Château de Boiste Grave rouge 2013, 1 Château des 
Hourtets 2001, 1 Madiran Les Martinières bouteille numérotée 1983 et 5 Château Le grand Jard La croix du 
Grand Jard 2013. 

110 6  Btles Château Laffitte Carcasset St Estèphe cru Bourgeois 2002 

111 1 COFFRET DE 1 FLACON de Rhum 450 cl Rhum Ambré Bardolinet 

112 1 Château Corbin Michotte grand cru classé de St Emilion 1996 

113 6 Château  Guerin Jacquet graves Rouge élevage fût de chêne 2001 

114 2 Château Coutet 1er cru classé Sauternes 1990 grande année sélectionnée par Alexis Lichine 

115 2 Condrieu Domaine Vernay d'Ampuis 2015 

116 4 Châteauneuf du Pape Domaine du Roc St jean tirage limité a 3000 Btles environ 2015 

117 1 Magnum Graves Domaine de Grand Maison Propriétaire a Léognan 1979 

118 3 Château Haut Marbuzet St Estèphe , 1 de 1995 et 2 de 2008 

119 4  Pouilly Fumé Au Pertuis  des Champs Domaine Foucher Lebrun 2012 

120 3 Pommard Les Pruniers François Martenot 2008 

121 2 Saint Joseph Les Vignes de l’Hospice E. Guigal 2012 

122 1 Château Meyney St Estèphe Cordier 1979 

123 1 Château La Dominique grand cru classé de St Emilion 1989 

124 6 Château Haut Sarpe St Emilion grand cru classé 2009 

125 3 Château Figeac 1er cru Saint-Emilion 2002. 

126 6 Château  Guerin Jacquet graves Rouge élevage fût de chêne 2001 

127 8 Château la Croix de Chereaux Lussac st Emilion 2013 (Deux bouteilles de 2014 et six bouteilles de 2013). 

128 9 Château Reynon Cadillac liquoreux 50 cl 1999 

129 2 Pots de Rhum DOS Maderas 5+3 old Rhum Anejo grande réserve des Caraïbes 

130 1 très jolie Carafe "Coffret» XO Impérial Jerez , rare carafe Grande réserve Carlos I 

131 1 Chartreuse Jaune des Peres Chartreux en coffret 

132 1 Chartreuse Jaune des Peres Chatreux en coffret 

133 1 Chartreuse Jaune des Peres Chatreux en coffret 

134 1 Pauillac Château Croizet Bages grand cru classé 1976 

135 1 Pomerol Château La Croix de Gay niveau parfait 1983 

136 1 Château Cheval Blanc Grand Cru Classé 2002 

137 1 Château Latour Grand Cru Classé 1970 

138 12 bouteilles de Château LABEGORCE 2000 MARGAUX CBO 



139 12 bouteilles de Château LABEGORCE 2000 MARGAUX CBO 

140 12 bouteilles de Château LABEGORCE 2000 MARGAUX CBO 

141 6 magnums de Château Cadet Piola Saint Emilion 1988 GC 

142 4 magnums de Château Vieux Certan Pomerol 1988 

143 1 bouteille de Château <Les Templiers Lalande de Pomerol 1988 

144 9 bouteilles de Château Feytit Clinet Pomerol 1988 

145 5 magnums de Château La Violette Pomerol 1988 

146 Un lot de 14 bouteilles de vieilles années diverses 

147 3 bouteilles de Château Haut Gourdet Blaye côte de Bordeaux 2011 

148 3 bouteilles (37,5 cl) de Grand vin de paille appellation côte du Jura contrôlée 

149 4 bouteilles de Château Cassagne Haut Canon Canon Fronsac 1990 

150 6 magnums de Château Citran Haut Médoc 1989 cru bourgeois 

151 3 bouteilles de Château Leytoure Bordeaux 2012 

152 6 bouteilles de Château Figeac Saint Emilion 1990 1° GCC 

153 4 bouteilles de Château Pape Clément Graves 1985 GCC 

154 7 bouteilles de Château La Violette Pomerol 1983 

155 2 bouteilles de Château Lynch Bages Pauillac 1983 GCC 

156 1 bouteille (62 cl) de Château d’Arlay vin jaune côte du Jura 1982 

157 1 bouteille de Château Malartic Lagravière Pessac Léognan 1989 

158 3 bouteilles de Château Pontet Canet Pauillac 1985 GCC 

159 8 bouteilles de Château Balestard la Tonnelle Saint Emilion 1989 GC 

160 4 bouteilles (62 cl) de Château Chalon vin jaune du Jura 1979 

161 1 magnum de Mouton Cadet 2002 

162 1 bouteille d'Hydromel. 

163 6 bouteilles de Château MAYNE LABORIE Bordeaux  2010 

164 6 bouteilles de Château MAYNE LABORIE Bordeaux  2009 

165 6 bouteilles de Château MAYNE LABORIE Bordeaux  2009 

166 6 bouteilles de Château MAYNE LABORIE Bordeaux  2009 

167 6 bouteilles de Château MAYNE LABORIE Bordeaux  2010 

168 6 bouteilles de Château MAYNE LABORIE Bordeaux  2010 

169 6 bouteilles de Château CAPET DUVERGER 2011 Saint Emilion Grand Cru 

170 6 bouteilles de Château MAYNE LABORIE Bordeaux  2010 

171 6 bouteilles de Château MAYNE LABORIE Bordeaux  2010 

172 6 bouteilles de Château MAYNE LABORIE Bordeaux  2010 

173 6 bouteilles de Château MAYNE LABORIE Bordeaux  2010 

174 6 bouteilles de Château MAYNE LABORIE Bordeaux  2009 

175 5 bouteilles de Château MAYNE LABORIE Bordeaux  2009 

176 3 Magnums de Château MAYNE LABORIE 2010 

177 3 Magnums de Château MAYNE LABORIE 2010 

178 3 Magnums de Château MAYNE LABORIE 2012 

179 3 Magnums de Château MAYNE LABORIE 2012 

180 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Clos Rouge 2010 Côtes de Provence 

181 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Clos Rouge 2010 Côtes de Provence 

182 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Clos Rouge 2010 Côtes de Provence 

184 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Clos Rouge 2010 Côtes de Provence 

185 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Clos Rouge 2010 Côtes de Provence 

186 6 bouteilles Clos La Bernarde Rouge 2010 Côtes de Provence. 

187 6 bouteilles Clos La Bernarde Rouge 2010 Côtes de Provence. 

188 6 bouteilles Clos La Bernarde   Rouge 2010 Côtes de Provence 

189 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Clos Rouge 2010 Côtes de Provence. 

190 6 bouteilles Clos La Bernarde  Rouge 2010 Côtes de Provence 

191 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Clos Rouge 2010 Côtes de Provence 

192 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Clos Rouge 2010 Côtes de Provence 

193 6 bouteilles Clos La Bernarde Rouge 2010 Côtes de Provence. 

194 6 bouteilles Clos La Bernarde Rouge 2010 Côtes de Provence. 

195 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Clos Rouge 2010 Côtes de Provence 



196 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Clos Rouge 2010 Côtes de Provence. 

197 6 bouteilles Clos La Bernarde Rouge 2010 Côtes de Provence. 

198 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Clos Rouge 2010 Côtes de Provence 

199 5 bouteilles Clos La Bernarde  Rouge 2010 Côtes de Provence 

200 6 bouteilles Clos La Bernarde Rouge 2010 Côtes de Provence. 

201 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Clos Rouge 2010 Côtes de Provence 

202 6 bouteilles Clos La Bernarde Rouge 2010 Côtes de Provence. 

203 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Clos Rouge 2010 Côtes de Provence 

204 12 demi-bouteilles Domaine de la Bernarde Domaine rouge 2003 

205 12 demi-bouteilles Domaine de la Bernarde Domaine rouge 2003. 

206 12 demi-bouteilles Domaine de la Bernarde Domaine rouge 2003 

207 12 demi-bouteilles Domaine de la Bernarde Domaine rouge 2003 

208 12 demi-bouteilles Domaine de la Bernarde Domaine rouge 2005 

209 12 demi-bouteilles Domaine de la Bernarde Domaine rouge 2003 

210 3 bouteilles Domaine de la Bernarde  Rouge 2010 Côtes de Provence 

211 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Blanc 2014 Côtes de Provence. 

212 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Blanc 2014 Côtes de Provence 

213 5 bouteilles Domaine de la Bernarde Blanc 2014 Côtes de Provence 

214 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Blanc 2014 Côtes de Provence 

215 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Blanc 2014 Côtes de Provence 

216 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Blanc 2014 Côtes de Provence 

217 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Blanc 2014 Côtes de Provence 

218 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Blanc 2014 Côtes de Provence 

219 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Blanc 2014 Côtes de Provence. 

220 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Blanc 2014 Côtes de Provence 

221 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Blanc 2013 Côtes de Provence 

222 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Blanc 2013 Côtes de Provence 

223 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Blanc 2013 Côtes de Provence 

224 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Blanc 2013 Côtes de Provence 

225 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Blanc 2013 Côtes de Provence 

226 6 bouteilles Domaine de la Bernarde Blanc 2013 Côtes de Provence 

227 Un lot de 12 bouteilles de vins sans étiquette. 

228 Un lot de quatre de bouteilles comprenant : vin rouge "Duc de Bruat" bordeau 1994 niveau légèrement bas ; vin 
rouge "Château Clos des Confréries" date illisible niveau légèrement bas ; vin rouge "Château Palais-Cardinal-
La-Fuie" 1989 ; vin blanc " Les Hauts de Madelis" Graves 2000. 

229 Un lot de six bouteilles de vin rouge comprenant : "Château Bernard du Roc" 1er côte-de-Blaye 2001 niveau 
légèrement bas ; "Fleur de Bellegrave" Bordeaux 1998 collection de l'an 2000 ; "Bicentenaire de la gendarmerie 
cuvée spécial" ; "50e anniversaires 1944-1994" Bordeaux supérieur ; "Pinot noir" Patriarche père & fils 1996 
vins Alpes Haute Provence ; une bouteille non identifiable. 

230 Un lot de sixbouteilles de vin rouge comprenant : "Château Graves de Brouard" Lalande de Pomerol 2003 ; 
"Château La Rose Cheval" Fronsac 1979 ; Deux bouteilles de "Château Grand Renouil" Canon-Fronsac 1976 et 
1980 niveau légèrement bas ; "Château Vignotte" Lalande-Pomerol 1998 ; "Château Les Augiers Côtes-de-
Bourg 1999. 

231 Un lot de six bouteilles de vin rouge comprenant : "La fleur de Layac" 1er côtre de Blaye 2000 niveau 
légèrement bas ; "Duc de Bruant" Bordeaux 1994 niveau légèrement bas ; "Sélect Médoc" 1980 ; "Château La 
Canne" Pomerol 1977 ; deux bouteilles de "Château Cazeau" Bordeaux 1997. 

232 Un magnum de vin rouge "Le Vieux Pranzac" Quinsac 1989. 

233 Une bouteille de "Château de Camensac" Grand cru classé Haut-Médoc 1947 H. Cuvilier & fils Niveau 
légèrement bas. 

234 Un lot de trois bouteilles de vin rouge "Château La Pointe Riffat" Pomerol 2001. 

235 Un lot de deux bouteilles de vin blanc Gewurztraminer "Gilbert Rulhman fils" Alsace 2013. 

236 Une bouteille de crément "Vieille fine de la Marnes". 

237 Une caisse de six bouteilles de Château " Mon Désir Gazin " 1er  côte de Blaye 1989 

238 Une bouteille " Julienas " domaine Mathieu d' Envaux " 2007. 

239 Une bouteille bourgogne " Chambolle Musigny "Charton et fils " 2003. 

240 une bouteille bourgogne Beaune 1er cru  "Les grèves" Charton et fils 2003. 



241 Une bouteille  Châteauneuf du pape cuvée lyrique " laurent " 2013. 

242 Une bouteille de Nuits-Saint-George " Agnès et Romuald Baudin" 2009. 

243 Une bouteille Bourgogne Hautes Côtes de Beaune récolte 2014 Jean Renaud. 

244 Un magnum de Saumur Champigny 2010 Pierre Chanau.  

245 Une caisse de six bouteilles de Château " fleurs de plaisance " côte de bourg 1989. 

246 Un magnum "Crozes Hermitage"  2008 Cave de Tain. 

247 Un magnum "Château Calet " Blaye Côtes de bordeaux 2009. 

248 Un lot de trois bouteilles de vin rouge "Château Les Aubiers" Puisseguin-Saint-Emilion Bordeaux 2001. 
- CONDITIONS DE LA VENTE – 

La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication, les frais suivants : 20 %  La vente sera faite sous couvert de la 
garantie du Commissaire-priseur, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications annoncées, s’il y a lieu, au moment de la présentation 
du lot et portées au procès-verbal de la vente. Pour les pierres selon le décret n°2002-65 du 14.01.2002 publié au Journal Officiel le 16.01.2002. En particulier l’art. 
10 prévoit que certaines pierres gemmes ont pu faire l’objet de pratiques lapidaires traditionnelles, par l’utilisation de fluides incolores et chauffage et ce, pour 
améliorer leur couleur.  Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les dimensions, poids et quantités ne sont donnés qu’à titre purement indicatif. Le Commissaire-priseur se réserve le 
droit de ne délivrer les objets payés par chèques que lorsque ces derniers seront définitivement crédités. En cas de non-paiement par chèque ou espèces, l’objet 
pourra être remis en vente immédiatement ou à la plus prochaine vacation utile.  En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, l’objet sera 
remis immédiatement en vente au prix de la dernière enchère ; tous les amateurs seront à nouveau admis à enchérir. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la 
responsabilité du Commissaire-priseur à quelque titre que ce soit, l’objet adjugé étant considéré sous la responsabilité exclusive de l’adjudicataire sitôt l’adjudication 
prononcée. 
 


